

Data: 15.04.2021

DEPARTAMENTUL IN CARE SE DERULEAZA CAMPANIA: Electronice

REGULAMENTUL CAMPANIEI PROMOȚIONALE

„La gama de boxe, telefoane, ceasuri smart primești 1(unu) cupon de până la 400lei”

PERIOADA DE DESFĂȘURARE A CAMPANIEI PROMOȚIONALE

Perioada în care clienții pot primi cupoane: 15.04-21.04.2021

Perioada în care clienții pot utiliza cupoane: 22.04-22.05.2021

DESCRIEREA GENERALĂ A CAMPANIEI PROMOTIONALE:

Clienții magazinelor Carrefour indicate la art.3 de mai jos (denumite în continuare „**Magazinele Participante**”) care achiziționează cel puțin o boxă, un telefon, un ceas smart în perioada **15-21.04.2021**, achiziționare individualizată ca atare pe un singur bon de casă, primesc 1(unu) cupon de cumpărături având o valoare de până la 400 lei, cupon ce va fi emis de CARREFOUR ROMANIA SA și care va putea fi folosit în perioada **22.04-22.05.2021**, în oricare Hipermarket Carrefour și pe www.carrefour.ro.

Electronicele din gamele boxe, telefoane, ceasuri smart la care se face referire mai sus se regăsesc în Anexa 1 a regulamentului.

Campania este valabilă doar pentru produsele special semnalizate.

Cuponul de cumpărături având o valoare de până la 400 lei va putea fi utilizat (în termenele și condițiile stipulate în prezentul regulament) pentru achiziția de produse din toate raioanele magazinului, excepție făcând bauturile alcoolice și țigările, achiziție ce se va putea realiza în oricare dintre magazinele Carrefour indicate mai jos.

Art. 1. ORGANIZATORUL PROMOȚIEI

Organizatorul promoției „**La gama de boxe, telefoane, ceasuri smart primești 1(unu) cupon de până la 400lei**” este “**CARREFOUR ROMÂNIA**” S.A., persoană juridică română, cu sediul în Strada gara Herăstrău, Nr. 4C, Green Court, Clădirea B, Etaj 4-7, sector 2, București, înmatriculată la Oficiul Registrului Comerțului sub nr. J40/7766/2007, având Cod Unic de Înregistrare RO 11588780 și având ca obiect de activitate vânzarea cu amănuntul, către consumatori finali, a produselor de larg consum, în magazine.

Art. 2. DREPTUL DE PARTICIPARE

(1) La promoție poate participa orice persoană fizică cu vârsta de peste 18 (optsprezece) ani, client al magazinelor **CARREFOUR Participante** și menționate mai jos, și care a cumpărat cel puțin un telefon, o boxă, un ceas smart în perioada **15-21.04.2021**.

(2) Pot participa la promoție angajații societății organizatoare –«CARREFOUR ROMÂNIA» SA doar dacă nu sunt în timpul programului de lucru, pot participa rudele acestora, precum și promoterii, merchandiserii, angajații firmelor colaboratoare precum și rudele acestora.

(3) Nu pot participa la promoție persoanele juridice, indiferent de natura acestora sau persoanele fizice autorizate (PFA).

ATENȚIE! PROMOȚIA ESTE DESTINATĂ NUMAI CUMPĂRĂTORILOR, PERSOANE FIZICE. Organizatorul își rezervă dreptul de a refuza acordarea cuponului de cumparaturi oricărui client cu privire la care există indicii certe sau suspiciuni că ar efectua cumpărăturile în legătură cu activitatea comercială a unei persoane juridice sau a unei persoane fizice autorizate!

Art. 3. LOCUL ȘI INTERVALUL ORAR DE DESFĂȘURARE

Locul și intervalul de desfășurare a promoției:

CARREFOUR MILITARI, situat în cadrul Centrului Comercial Carrefour Militari din Comuna Chiajna, Autostrada București - Pitești, km.11,4, Județul Ilfov, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR ORHIDEEA, situat în cadrul Centrului Comercial ORHIDEEA din București, sector 6, Splaiul Independenței nr.210-210B, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR COLENTINA, situat în cadrul Centrului Comercial Carrefour Colentina, din București, Șoseaua Colentina nr.426-426A, sector 2, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR BRAȘOV, situat în cadrul Centrului Comercial Carrefour Brașov, din localitatea Brașov, Calea București nr.107, Jud.Brașov, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR PLOIEȘTI, situat în cadrul Centrului Comercial Ploiești Shopping City din comuna Blejoi, Jud.Prahova, DN1B, km. 6, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR BĂNEASA, situat în cadrul Centrului Comercial Carrefour Feeria, din București, Șoseaua București – Ploiești, nr.44A, sector 1, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR CONSTANȚA, situat în cadrul Centrului Comercial TOM din Constanta, Bdul Tomis nr.391, Județul Constanța, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR UNIRII, situat în cadrul Centrului Comercial Carrefour Unirii din București, Bdul Corneliu Coposu, Nr. 2, Sector 3, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR IAȘI FELICIA, situat în cadrul Centrului Comercial Carrefour Felicia din Municipiul Iași, Str. Bucium, Nr. 36, Baza 3, Județul Iași, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR CLUJ NAPOCA, situat în cadrul Centrului Comercial Polus din Municipiul Cluj Napoca, Str. Avram Iancu, Nr. 492-500, DN 1, Județul Cluj, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR BRĂILA, situat în cadrul Centrului Comercial European Retail Park Brăila din Municipiul Brăila, DN 21, Sat Vărsătura, Comuna Chișcani, Județul Brăila, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR SUCEAVA, situat în cadrul Centrului Comercial Shopping City Suceava din Municipiul Suceava, Calea Unirii, Nr. 27/27 bis, Județul Suceava, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR PITEȘTI situat în cadrul Centrului Comercial Jupiter Pitesti din Comuna Bradu, DN 65B km 6+0.72, Județul Arges, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR FOCSANI situat în cadrul Centrului Comercial European Retail Park Focsani din Focșani, Calea Moldovei, nr. 32, Jud. VRANCEA , zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR IAȘI ERA situat în cadrul Centrului Comercial Era Shopping Park, din municipiul Iași, Calea Păcurari, nr. 121, Jud. IAȘI , zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR SIBIU situat în cadrul Centrului Shopping City Sibiu din comuna Șelimbăr, Șoseaua Sibiului, nr.5, DN1, km 306, Jud. SIBIU, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR BUZĂU situat în cadrul Centrului Comercial Aurora din municipiul Buzău, Bdul Unirii, nr. 232, Jud. BUZĂU, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR ORADEA ERA situat în cadrul Centrului Comercial Era Shopping Park din municipiul Oradea, Calea Aradului, nr.62, Jud. BIHOR, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR BERCENI situat în cadrul Centrului Comercial Grand Arena din Bdul Metalurgiei, nr. 12-18, sector 4, București, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR DROBETA situat în cadrul Centrului Comercial Severin Shopping Center din Municipiul Drobeta Turnu Severin, Bdul Mihai Viteazul, nr. 78, Jud. Mehedinți, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR COLOSSEUM situat în Municipiul București, Șos. Chitilei, nr. 284, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR BOTOȘANI situat în Centrul Comercial Botoșani Shopping Center din Municipiul Botoșani, str. Mihai Eminescu, nr. 2, Județul Botoșani, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR GALATI situat in cadrul Centrului Comercial Galati Shopping City, George Cosbuc, nr. 251, Jud Galati, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR VULCAN situat in cadrul Centrului Comercial Vulcan Velus Center, Str. Mihail Sebastian nr. 88, sector 5 Bucuresti, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR TARGU JIU situat in cadrul Centrului Comercial Shopping City Targul Jiu, Str. Termocentralei, nr. 10, Targu Jiu, Jud. Gorj, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket.

CARREFOUR TARGU MURES situat in cadrul Centrului Comercial Shopping City Targul Mures, Bd. 1 Decembrie 1918 nr.242, Targu Mures, Jud. Mures, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket.

CARREFOUR MEGA MALL situat in cadrul Centrului Comercial Mega Mall, Bd. Pierre de Coubertin, nr. 3-5, Bucuresti, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket.

CARREFOUR Timisoara situat in cadrul Centrului Comercial Timisoara, Calea Sagului, nr. 100, Timisoara, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket.

CARREFOUR Park Lake situat in cadrul Centrului Comercial Park Lake, Str. Liviu Rebreanu nr. 4, sector 3 Bucuresti, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR Veranda situat in cadrul Centrului Comercial Veranda, Str. Ziduri Mosi nr. 23, sector 2 Bucuresti, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket;

CARREFOUR Piatra Neamt situat in cadrul Centrului Comercial Piatra Neamt Shopping City, Bd-ul Decebal, nr. 79, Piatra Neamt, Jud. Neamt, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket

CARREFOUR Roman situat in cadrul Centrului Comercial Roman Value Centre, Str. Mihai Viteazul, Nr. 3, Roman, Jud. Neamt, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket

CARREFOUR Satu Mare situat in cadrul Centrului Comercial Satu Mare Shopping City, Strada Careiului nr. 17, Satu Mare, Jud. Satu Mare, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket

CARREFOUR Baia Mare situat in cadrul Centrului Comercial Baia Mare Value Center, Bulevardul Bucuresti, nr. 53, Baia Mare, Jud. Maramures, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket.

CARREFOUR ZALAU situat in Bd. Mihai Viteazul, nr 58 B, Zalau, jud Salaj, (Zalau Value Center), zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket.

CARREFOUR Corbeanca situat in Soseaua Bucuresti-Ploiesti, km.20, Balotesti, jud. Ilfov, Value Center, zilnic, pe toata durata de functionare a acestui hipermarket.

CARREFOUR ONLINE: www.carrefour.ro

Art. 4. MODALITATE DE PARTICIPARE

(1) Toți clienții magazinelor CARREFOUR indicate la art.3 de mai sus care cumpara cel puțin un telefon, o boxa, un ceas smart în perioada 15-21.04.2021, achizitionare individualizata ca atare pe un singur bon fiscal, primesc 1 (unu) cupon de cumpărături avand o valoarea de pana la 400 lei.

(2) Cupoanele de cumpărături vor putea fi folosite doar în perioada 22.04-22.05.2021 în oricare dintre magazinele Carrefour menționate mai sus (indiferent de magazinul participant din care a fost obtinut cuponul de cumparaturi). Cupoanele de cumpărături vor putea fi folosite pentru achizitia de produse din toate raioanele magazinului (exceptand bauturile alcoolice si tigarile), achizitie ce se va putea realiza in oricare dintre magazinele Carrefour indicate mai sus.

(3) Clientul va primi cuponul de cumparaturi direct la casa de marcat unde achita produsul, acesta generandu-se automat, dupa emiterea bonului fiscal, iar pentru achizitia de pe www.carrefour.ro cuponul va fi alocat in contul de cumparaturi dupa ce

produsul ajunge la adresa de livrare.

(4) Indiferent de valoarea unui bon fiscal, în baza acestuia nu pot fi acordate mai multe cupoane de cumpărături, ci un singur cupon.

(6) Clientul nu are dreptul să solicite contravaloarea în bani a cuponului de cumpărături (nici total, nici partial).

(7) În cazul în care clientul optează să returneze organizatorului produsul achiziționat și indicat pe bonul fiscal în baza căruia a primit cuponul de cumpărături, clientul este obligat să returneze și cuponul primit, acesta fiind anulat din oficiu sau contravaloarea acestuia în cazul în care a fost utilizat.

Art. 5. INFORMAREA PARTICIPANȚILOR CONFORM LEGII nr. 677/2001

(1) Prezentul regulament stă la dispoziția oricărei persoane sau autorități interesate putând fi consultat gratuit la **Departamentul Relații cu Clienții** din cadrul **Magazinelor Participante**.

(2) Participarea la promoție implică obligativitatea respectării prevederilor prezentului Regulament.

Director Hipermarket,

Anexa 1

Cod articol	Denumire produs	Valoare cupon
42506928	TEL.MOB. A02S LTE BK SAMSUNG	150
42506929	TEL.MOB. A02S LTE WH SAMSUNG	150
42505857	TEL A20E (2019) WHITE SAMSUNG	100
42505856	TEL A20E (2019) CORAL SAMSUNG	100
42505854	TEL A20E (2019) BLUE SAMSUNG	100
42505855	TEL A20E (2019) BK SAMSUNG	100
42506687	TEL A31 64GB DS BLUE SAMSUNG	250
42506688	TEL A31 64GB DS BLACK SAMSUNG	250
42506519	TEL MOB A51 DS128 WHT SAMSUNG	200
42506762	TEL A51 DS 128GB SLV SAMSUNG	200
42506517	TEL MOB A51 DS128 BLUE SAMSUNG	200
42506518	TEL MOB A51 DS128 BLK SAMSUNG	200
42506984	TEL A52 4G 256GB 8GB BK SAMSUN	200
42506982	TEL A52 4G 256GB 8GB BL SAMSUN	200
42506978	TEL A52 4G 256GB 8GB VL SAMSUN	200
42506977	TEL A52 5G 128GB 6GB BK SAMSUN	150
42506976	TEL A52 5G 128GB 6GB VL SAMSUN	150
42506974	TEL A52 5G 256GB 8GB BK SAMSUN	200
42506522	TEL MOB A71 DS128 SLV SAMSUNG	300
42506520	TEL A71 DS128 BLUE SAMSUNG	300
42506521	TEL A71 DS128 BLK SAMSUNG	300
42506981	TEL A72 4G 256GB 8GB BK SAMSUN	250
42506979	TEL A72 4G 256GB 8GB BL SAMSUN	250
42506975	TEL A72 4G 256GB 8GB VL SAMSUN	250
42506764	TEL GALAXY S20 FE 4G VL SAMSUN	400
42506765	TEL GALAXY S20 FE 4G BL SAMSUN	400
42506766	TEL GALAXY S20 FE 4G GN SAMSUN	400
42506767	TEL GALAXY S20 FE 4G OR SAMSUN	400
42506768	TEL GALAXY S20 FE 4G RD SAMSUN	400
42506769	TEL GALAXY S20 FE 4G WH SAMSUN	400
42506773	TEL GALAXY S20 FE 5G OR SAMSUN	400
42506774	TEL GALAXY S20 FE 5G RD SAMSUN	400
42506775	TEL GALAXY S20 FE 5G WH SAMSUN	400
42506778	TEL GALAXY S20 FE 5G BL SAMSUN	400
42506779	TEL GALAXY S20 FE 5G GR SAMSUN	400
42506780	TEL GALAXY S20 FE 5G VL SAMSUN	400
42506912	TEL S21 5G 128GB GREY SAMSUNG	400
42506911	TEL S21 5G 128GB PINK SAMSUNG	400
42506910	TEL S21 5G 128GB VIOLE SAMSUNG	400
42506909	TEL S21 5G 128GB WHITE SAMSUNG	400
42506908	TEL S21 5G 256GB GREY SAMSUNG	400

42506907	TEL S21 5G 256GB PINK SAMSUNG	400
42506906	TEL S21 5G 256GB VIOLE SAMSUNG	400
42506905	TEL S21 5G 256GB WHITE SAMSUNG	400
42506904	TEL S21+ 5G 128GB BLK SAMSUNG	400
42506903	TEL S21+ 5G 128GB SLV SAMSUNG	400
42506902	TEL S21+ 5G 128GB VIO SAMSUNG	400
42506901	TEL S21+ 5G 256GB BLK SAMSUNG	400
42506900	TEL S21+ 5G 256GB SLV SAMSUNG	400
42506899	TEL S21+ 5G 256GB VIO SAMSUNG	400
42506897	TEL S21ULTRA 5G 128GB BLK SAMS	400
42506898	TEL S21ULTRA 5G 128GB SLV SAMS	400
42506895	TEL S21ULTRA 5G 256GB BLK SAMS	400
42506896	TEL S21ULTRA 5G 256GB SLV SAMS	400
42506894	TEL S21ULTRA 5G 512GB BLK SAMS	400
42506893	TEL S21ULTRA 5G 512GB SLV SAMS	400
42506702	TEL NOTE20 256GB LTE GRY SAMSU	400
42506703	TEL NOTE20 256GB LTE GRN SAMSU	400
42506705	TEL NOTE20 256GB 5G GRY SAMSU	400
42506706	TEL NOTE20 256GB 5G GRN SAMSU	400
42506708	TEL NOTE20ULT 256 5G BK SAMSU	400
42506709	TEL NOTE20ULT 256 5G BRZ SAMSU	400
42506712	TEL NOTE20ULT 512 5G BK SAMSU	400
42506713	TEL NOTE20ULT 512 5G WHT SAMSU	400
42506711	TEL NOTE20ULT 512 5G BRZ SAMSU	400
42506572	TEL Y6S DS BK 32GB HUAWEI	230
42504850	TEL MOB A10 LITE ALLVIEW	50
42506753	TEL V4 VIPER VIOLET ALLVIEW	250
42506398	TEL MOB V4 VIPER BL ALLVIEW	250
42506397	TEL MOB A10 MAX ALLVIEW	100
42506189	TEL MOB P10PRO ALLVIEW	50
42506190	TEL MOB SOUL X6MINI ALLVIEW	250
42506399	TEL MOB V4 VIPER PRO ALLVIEW	100
42506838	TEL 1S(2019) DS BLACK ALCATEL	150
42506834	TEL J5 16GB DS BL CUBOT	150
42506835	TEL J5 16GB DS GRA CUBOT	150
42506491	TEL.MOB NOKIA 105 (2019) PINK	30
42506490	TEL.MOB NOKIA 105 (2019) BLUE	30
42506489	TEL.MOB NOKIA 105 (2019) BLACK	30
42504296	TEL.MOB NOKIA 130 (2017) BLACK	80
42506864	TEL.MOB NOKIA 150 (2020) BLACK	30
42504048	TEL.MOB NOKIA 150 D.SIM BLACK	50
42506513	TEL 1066D DS WHITE ALCATEL	40
42506319	TEL 1066D DS BLACK ALCATEL	40
42506837	TEL 2019 SS GRAY ALCATEL	60

42504388	TEL MOB T135 BLUE FREEMAN+ORG	30
42503953	TEL MOB T120 NEGRU FREEMAN+ORG	20
42503956	TEL MOB T301 NEGRU FREEMAN+ORG	20
42503955	TEL MOB T301 ALBASTRU FRM+ORG	20
42504066	TEL MOB T310/T310S E-BODA+ORG	40
42506401	TEL MOB M11 LUNA ALLVIEW	30
42506395	TEL MOB D2 SENIOR ALLVIEW	30
42504361	TEL.MOB D.SIM MM428 MAXCOM	20
42506582	TEL. MOB DUAL-SIM B26 BLK CAT	50
42506394	SW 40MM ACTIVE2 SILVER SAMSUNG	400
42506392	SW 40MM ACTIVE 2 GOLD SAMSUNG	400
42506393	SW 40MM ACTIVE 2 BLACK SAMSUNG	400
42506391	SW 40 ACTIVE 2 SILVER SAMSUNG	400
42506389	SW 40 ACTIVE 2 GOLD SAMSUNG	400
42506390	SW 40 ACTIVE 2 BLACK SAMSUNG	400
42506388	SW 44MM ACTIVE2 SILVER SAMSUNG	400
42506386	SW 44MM ACTIVE 2 GOLD SAMSUNG	400
42506387	SW 44MM ACTIVE 2 BLACK SAMSUNG	400
42506385	SW 44 ACTIVE 2 SILVER SAMSUNG	400
42506383	SW 44 ACTIVE 2 GOLD SAMSUNG	400
42506384	SW 44 ACTIVE 2 BLACK SAMSUNG.	400
42506745	SW WATCH 3 41 MM GLD SAMSUNG	400
42506746	SW WATCH 3 41 MM SLV SAMSUNG	400
42506743	SW WATCH 3 45 MM BK SAMSUNG	400
42506744	SW WATCH 3 45 MM SLV SAMSUNG	400
42506963	SW WATCH FIT B09 BLACK HUAWEI	200
42506966	SW WATCH FIT B09 GREEN HUAWEI	200
42506967	SW WATCH FIT B09 PINK HUAWEI	200
42506948	SW GT2 B19B 42MM DIANA GOLD HU	300
42506960	SW GT2 B19 42MM DIANA WH HUAWE	400
42506961	SW GT2 B19V 42MM DIANA GOLD HU	400
42506947	SW GT2 B19V 46MM BLACK HUAWEI	400
42506946	SW GT2 B19V 46MM BROWN HUAWEI	400
42506965	SW GT2E B19S BLACK HUAWEI	300
42506964	SW GT2E B19C GREEN HUAWEI	300
42506968	SW GT2E B19R RED HUAWEI	300
42506954	SW GT2 PRO B19S BLACK HUAWEI	300
42506955	SW GT2 PRO B19V GREY HUAWEI	300
42506332	SW 150 SMART TIME E-BODA	50
42506456	SW SMARTTIME 450 EBODA	30
42506263	SW 360 NEGRU E-BODA	40

42506880	BRATARA MI BAND 4C XIAOMI	70
42506760	BRATARA MI BAND 5 XIAOMI	60
42506962	BRATARA BAND 4 PRO BLK HUAWEI	100
42506670	BRATARA FIT TRACK 190 HAMA	40
43501577	BOXA BTH XTREME 2 GRN JBL	400
43501848	BOXA BTH PARTY BOX GO JBL 100W	300
43501709	BOXA POR PARTYBOX 100 JBL 160W	300
43501645	BOXA PORT MT-1703 SOUNDVOX 60W	300
43501394	SIST AUDIO MAX4000K PNS 2400W	200
43501323	BOXA POR HYTS15TO HYUNDAI 120W	150
43501374	BOXA POR BH SPB-A25 SPACER	150
43500888	SISTEM AUDIO MHCV11 SONY 470W	100
43501814	BOXA RETRO KARAOKE100 E-BODA 6	100
43501601	BOXA POR MB10 BLAUPUNKT 35W	100
43501325	BOXA POR HYTS12TO HYUNDAI 40W	100
43501810	BOXA BTH RAPTURE BK TELLUR 70W	100
43501399	BOXA POR SRXTSLY130 SERIO 130W	100
43501755	BOXA POR PSPARTY50 POSS 500W	100
43501497	BOXA BTH URBAN 4 12W JADE ENS	100
43501496	BOXA BTH URBAN 4 12W ONYX ENS	100
43501504	BOXA BTH M.BOX 5+ RED ENERGY	100
43501757	BOXE 5.1 Z607 80W LOGITECH	50
43501268	BOXA POR MB06 BLAUPUNKT 30W	50
43501796	BOXA POR SPB-A25-BT-F SPACER 1	50
43501495	BOXA BTH 9 BT BLACK ENERGY	50
43501786	BOXA POR. PMG220 PLATINET 35W	50
43501580	BOXA BTH CLIP 3 GRY JBL	50
43501579	BOXA BTH CLIP 3 BK JBL	50
43501700	BOXA POR BT2001 NEI 15W	50
43501800	BOXA POR TAS4405N/00 PHILIPS 3	50
43501597	BOXA POR SPB-H8-BT SPACER 35W	50
43501797	BOXA POR SPB-H8-BT-F SPACER 35	50
43501812	BOXA POR. GO3 BK JBL 4W	50
43501620	BOXA POR. SRSXB12R SONY	50
43501618	BOXA POR. SRSXB12B SONY	50
43501619	BOXA POR. SRSXB12L SONY	50
43501606	BOXA BTH SOLDIER HAMA 20W	50
43501462	BOXA PORT GOOGLE HOME MINI ALB	50
43501463	BOXA POR GOOGLE HOME MINI NEGR	50
43501782	BOXA BTH APOLLO 20W BLK TELLUR	50
43501754	BOXA BH TOWER BTST100 BLUESKY	50
43501799	BOXA POR TAS3505/00 PHILIPS 5W	30
43501785	BOXA PORTABILA OG84P OMEGA 20W	30

43501188	BOXA POR 1001 MINI FREEMAN 15W	30
43501778	BOXA 2.0 GXT606 TRUST 12W	30
43501482	BOXA BTH B2 BTH MINT ENERGY	30
43501646	BOXE 2.1 BA-2112 HAMA	30
43501811	BOXA PORT BTH BLUES TELLUR 5W	30
43501499	BOXA BTH M.BOX 1+ PNK ENERGY	30
43501492	BOXA BTH M.BOX 1+ BLK ENERGY	30
43501488	BOXA BTH M.BOX 1+ YEL ENERGY	30
43501642	BOXA BTH PSPW20BK POSS 3W	20